
 

 

​ Elnökségi ülés 
​ ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat 

Jegyzőkönyv 

2024. december 3. (18:02-19:51) 
Helyszín: KAZY 

 
 
Jelenlévők: 
 

1.​ Lillik Dóra​ ​ ​ ​ Elnök 

2.​ Könczöl Luca​ ​ ​ Elnökhelyettes 

3.​ Andrónyi Réka​ ​ ​ Szombathelyi ügyekért felelős alelnök 

4.​ Layton Sandra​ ​ ​ Szervezetfejlesztésért felelős alelnök 

5.​ Szántó Lili​ ​ ​ ​ Gazdasági Bizottság elnöke 

6.​ Nagy Anna​ ​ ​ ​ Diákjóléti Bizottság elnöke  

7.​ Wawra Máté​ ​ ​ Kommunikációs Bizottság elnöke 

8.​ Csordás Dorottya​ ​ ​ Külügyi Bizottság elnöke 

9.​ Osztényi Dóra​ ​ ​ Tanulmányi Bizottság elnöke 

10.​Tóth Huba Benedek​ ​ Rendezvényszervező Bizottság elnöke 

11.​Czingráber Péter​ ​ ​ Perspektíva főszerkesztő 

12.​Szóráth Blanka​ ​ ​ Ellenőrző Bizottság elnöke 

 

 
Az ELTE PPK HÖK Elnökségi ülése 10 mandátummal határozatképes. 
Lillik Dóra javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Szóráth Blanka. 
A javaslatot az Elnökség 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
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Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők: 
 

1.​ Aktualitások és beszámolók 

2.​ Egyebek 

 
Az Elnökség 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban 
rögzített napirendi pontokat. 
 
1. Aktualitások és beszámolók 
 

Nagy Anna azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy november 15-én volt egy KÖB 
ülés, november 15 és 19 között részt vett SZÖB üléseken, ahol szó esett a szociális 
támogatások reformjairól, fellebbezésekről. November 25-én elküldte a fellebbezésekről szóló 
új eljárásokat, ezt követően november 26-án elkezdődtek a fellebbezések, és a rendkívüli 
szociális támogatások kiértesítése. November 25 és 27 között HÖK-ös képzést tartott a 
képződő animátoroknak, és december 1-jén kezdetét vette a karácsonyi adománygyűjtés. 
Mindezek mellett részt vett a Küldöttgyűlésen és a Gólyabálon is. 

Layton Sandra megosztja, hogy november 20-án sikeresen lezajlott egy EHÖK  
szervezetfejlesztői megbeszélés, illetve részt vett a Küldöttgyűlésen is. November 27-én 
egyeztetett Kovács Noémivel, hogy a visszajelzéseket hogyan lehetne még hatékonyabbá 
átalakítani, és majd a jövő héten tartanak erről egy hosszabb megbeszélést. A mai nap 
létrehozott két csoportot a Gólyatábor és Gólyahét szervezetfejlesztése érdekében.  

Könczöl Luca beszámol arról, hogy részt vett november 20-án a Küldöttgyűlésen, 
emellett november 25 és 27 között HÖK-ös képzést tartott a képződő animátoroknak.  Tegnap 
egyeztetett az Ellenőrző Bizottsággal az Alapszabály módosítása kapcsán, emellett felkerültek 
a karácsonyi dekorok a Hallgatói Önkormányzat Irodájában, és a HÖK Karácsony is 
szervezés alatt áll.  

Szántó Lili azt osztja meg, hogy részt vett a Küldöttgyűlésen, Gólyabálon, ezenkívül a 
Hallgatói Önkormányzat pulóverei is megérkeztek. Arra kéri a jelenlévőket, hogy a héten 
vigyék majd el őket. Mindezek mellett elvitte a számlákat, frissítette az excel táblázatot, 
emellett Teplánszki Vince hosszasan összefoglalta a tervezett újításokat, ugyanis többek 
között a kötelezettségvállalásnak új menete lesz, illetve negyedéves beszámolók is 
bevezetésre kerülnek.  

Czingráber Péter elmondja, hogy november 20-án részt vett a Küldöttgyűlésen, és 
november 24-ig lehetett elküldeni az egyéni alkotásokat a Verses Est tervezett kiadványához. 
December 2-án elkezdte szervezni a Perspektíva karcsányonyozását, és a mai nap részt vett 
egy Intézeti Tanácson, továbbá a hétvégén kijavított és megszerkesztett 5 írást. 
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Tóth Huba Benedek arról számol be, hogy november 20-án részt vett a 

Küldöttgyűlésen, ezt követően a Gólyabálon, továbbá egy EHÖK Elnökségi ülésen november 
27-én. Az előző héten a Rendezvényszervező Bizottság kitakarította a Hallgatói 
Önkormányzat Irodáját, ezenkívül sikeresen lezajlott az Etalon. 

Wawra Máté beszámol arról, hogy november 20-án részt vett a Küldöttgyűlésen, 
ezenkívül a Gólyabál és Jeges Est információinak továbbítására is sor került, illetve a többi 
Karral is egyeztettek ennek kapcsán. Leszkovits Kíra minden jegyzőkönyvet feltöltött a 
weblapra. Benedek Balázzsal a többi projekt kapcsán tartották megbeszélést, és a 
#mediagroup workshop időpontját átcsúsztatták februárra. A különböző videó ötletek is 
egyeztetés alatt állnak, mint például a szakok bemutatása, és ennek kapcsán majd felveszik a 
kapcsolatot a Nemzetközi és Kommunikációs Irodával. 

 Szóráth Blanka elmondja, hogy részt vett a Küldöttgyűlésen, továbbá november 25 és 
27 között HÖK-ös képzést tartott a képződő animátoroknak. November 29-én részt vett a 
Nyílt napon, illetve tegnap az Ellenőrző Bizottság összeült Lillik Dórával és Könczöl Lucával 
az Alapszabály módosítása kapcsán.  

Csordás Dorottya azt osztja meg, hogy november 26-án és 30-án sor került az ELTE 
Mentor Fórumra, ahol bemutatta a Mentor Kört. November 28-án elkezdték hirdetni a 
gödöllői kirándulást, Jeges Estet és CHARM-EU programot, ezenkívül a weblap frissítésével 
is foglalatoskodtak. Nemes Zsuzsanna felvette a kapcsolatot Dobi Hannával a Lélekfilmek 
esemény kapcsán. Lillik Dóra elmondja, hogy beszélt Iskum Flórával a kétnyelvű tartalmak 
kapcsán, illetve javasolja, hogy a CHARM-EU programról még egyszer posztoljanak a 
magyar és angol felületeken egyaránt. 

Osztényi Dóra megosztja, hogy november 20-án részt vett a Küldöttgyűlésen, és 
november 25-én az EHÖK Tanulmányi Bizottsági ülésén átbeszélték az új Neptun felületet, 
amit valószínűleg január folyamán fognak bevezetni. November 29-én sikeresen lezajlott a 
Nyílt nap, és december 3-án részt vett egy Intézeti Tanácson. 

Andrónyi Réka elmondja, hogy november 25-én részt vett egy választmányi ülésen, és 
december 2-án megbeszélést tartottak az ELTE SEK Nyílt nap kapcsán. Jövő hét szerdára 
meghirdették a cipősdoboz akciót, ahol majd összeülnek és közösen dognak dobozokat 
csomagolni, ajándékokat készíteni.  

Lillik Dóra arról számol be, hogy november 20-án  részt vett a Küldöttgyűlésen, 
november 21-én pedig a Gólyabálon. November 25 és 27 között HÖK-ös képzést tartott a 
képző animátoroknak, majd november 29-én beszédet mondott a Nyílt napon. December 3-án 
részt vett egy Vezetői Értekezleten, továbbá szervezés alatt áll egy hallgatói tér létrehozása a 
Bogdánfy úti sporttelepen, és az ehhez szükséges terepbejáráson Tóth Huba Benedek, Szántó 
Lili és Layton Sandra szívesen részt venne. Mindezek mellett egyeztetett Iskum Flórával a 
nagyobb együttműködés kapcsán, és tegnap részt vett az Alapszabály módosításáról szóló 
megbeszélésen. 
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2. Egyebek 

Lillik Dóra megosztja, hogy a januári Küldöttgyűlés és Elnökségi ülés időpontjairól el 
kellene kezdeni gondolkodni. A következő Küldöttgyűlésen szeretnék előterjeszteni az 
Alapszabály módosítását, és a közéleti ösztöndíjak emelését. Elmondja még, hogy a jövő 
héten szeretne tartani egy nagy Elnökségi ülést, ahol a Hallgatói Önkormányzat tagjai 
közösen átnéznék az Alapszabály módosítását. A közéleti ösztöndíjak kapcsán hamarosan 
meg fognak osztani egy felmérő kérdőívet. 

Layton Sandra azt kérdezi, hogy a nagy Elnökségi ülés milyen funkciót töltene be. 
Lillik Dóra azt válaszolja, hogy főként az információáramlást szolgálná, illetve lehetővé tenné 
a vélemény megosztást a közéleti kérdések kapcsán, ugyanis mindig valamilyen téma köré 
tervezné szervezni ezeket az Elnökségi üléseket. 

Tóth Huba Benedek az Alapszabály módosítása kapcsán javasolja, hogy a 
Logisztikáért felelős bizottsági tag referensi pozícióba kerüljön át. 

Könczöl Luca beszámol arról, hogy ma egyeztetett az Informatikai Kar egyik 
tisztségviselőjével annak kapcsán, hogy az egyik közösségi helyszínük felszámolására fog sor 
kerülni, így fel tudnak ajánlani bútorakat, amikről majd hamarosan küld képeket, illetve a 
szétszerelésükben is szívesen segédkeznek.  

Nagy Anna elmondja, hogy írt az Intézetek igazgatóinak, hogy továbbítsák neki a 
demonstrátorok listáját, és majd valamikor Sebesi Sárával fejleszteni fogják a demonstrátori 
bírálólapot. 

Nagy Anna megosztja, hogy a HÖOK tervez megvalósítani egy programot a fizikai 
egészséggel kapcsolatban, aminél hallgatóként lehetne igényelni egyéni tanácsadást, személyi 
edzést, továbbá az egészségügyi állapotot orvostanhallgatók vennék fel. Véleménye szerint 
érdemes lenne ehhez a kezdeményezéshez csatlakozni.  

 
 

 
Nem érkezett több bejelentés, így Lillik Dóra az ülést 19:51 perckor lezárja. 
 
 
 
Budapest, 2024. december 3.  
 
  
   Lillik Dóra​ Szóráth Blanka 
        elnök​ elnök 
ELTE PPK HÖK​ Ellenőrző Bizottság 
​ ELTE PPK HÖK​​  
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